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V Elektru Gorenjska verjamemo, da prihodnosti 

ne čakamo, temveč jo soustvarjamo – z znanjem, 

sodelovanjem in vizijo. Z drznostjo gradimo svet, v 

katerem energija ni le vir moči, temveč gonilo napredka, 

povezovanja in trajnosti. 

Vsak premik se začne z idejo. Vsak preboj s pogumom. 

Vsaka sprememba s povezovanjem. 

V Elektru Gorenjska naše poslanstvo “zagotavljanja 

trajne energije” nosi štiri pomene. Prvič: izraža našo 

predanost zagotavljanju kakovostne, stalne in zanesljive 

oskrbe z električno energijo. Drugič: simbolizira 

našo ambicijo ustvarjati inovativne rešitve, ki bodo 

omogočale zeleni prehod Slovenije. Tretjič: odseva našo 

družbeno odgovornost do okolja, v katerem delujemo. 

In nenazadnje predstavlja našo zavezanost uspešnemu 

poslovanju. Zato ustvarjamo okolje in priložnosti, v 

katerem želimo povezovati inovativnost in prebojne 

ideje mladih ter znanje in izkušnje naših strokovnjakov. 

S tem namenom vsako poletje odpiramo vrata naše 

edinstvene Poletne šole Transformator.
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Kaj je Poletna šola Transformator?

Poletna šola Transformator je inovativen program Elektra Gorenjska, ki spodbuja razvoj 
mladih talentov in medgeneracijsko sodelovanje. Gre za prvo prakso v slovenski energetiki, 
ki povezuje mlade in strokovnjake z namenom ustvarjanja odgovorov na razvojna vprašanja, 
priložnosti in izzive Elektra Gorenjska.

Poletna šola Transformator je dinamičen in izkustveni program, kjer mladi – dijaki in študenti 
– pod vodstvom izkušenih mentorjev razvijajo inovativne rešitve za resnične izzive energijske 
prihodnosti.

Poletna šola, ki poteka od junija do septembra, udeležencem omogoča učenje in rast na 
različnih področjih. Vključuje vabljena predavanja, strokovne ekskurzije in aktivnosti za 
team building, ki spodbujajo sodelovanje in kreativnost udeležencev. Omogoča, da mladi 
aktivno sodelujejo pri razvoju konkretnih rešitev, se učijo, sodelujejo z izkušenimi mentorji in 
pridobivajo prve delovne izkušnje. 

Daje odlično priložnost, da poletje izkoristite za povezovanje z mladimi talenti iz različnih 
študijskih programov in šol.

Kdo se lahko prijavi na Poletno šolo 
Transformator?

Vsak izmed nas nosi nekaj edinstvenega – idejo, znanje, strast. V Elektru Gorenjska iščemo 
mlade talente. Odpiramo vrata v svet energetike mladim, ki želijo ustvarjati prihodnost in 
uresničevati inovativne rešitve. 

Vrata Poletne šole Transformator so odprta dijakinjam in dijakom ter študentkam in 
študentom elektrotehnike, računalništva, informatike in drugih tehničnih smeri, naravoslovja 
in družboslovja. 

Pri izbiri kandidatov sta ključni motivacija in želja po učenju. 
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Kako poteka program?

Poletna šola Transformator poteka v obliki počitniškega dela:
• vsak dan v delovnem tednu, od ponedeljka do petka,
• v času uradnih delovnih ur Elektra Gorenjska, od 7. do 15. ure,
• udeleženci za sodelovanje v Poletni šoli Transformator prejmejo tudi plačilo.

Kako se prijaviti na Poletno šolo 
Transformator 2025?

Prijave na letošnjo Poletno šolo Transformator so odprte! 
Kandidatke in kandidati lahko svoj življenjepis posredujete na elektronski naslov 
kadrovska.sluzba@elektro-gorenjska.si.

Prijave zbiramo do vključno 31. 5. 2025. 

Za vsa vprašanja o Poletni šoli Transformator smo vam na voljo na elektronskem naslovu 
nejc.petrovic@elektro-gorenjska.si ali telefonski številki 04 2083 644.

Zakaj izbrati Poletno šolo Transformator?
• ker vam daje priložnost, da svoje znanje in ideje uresničite na konkretnih in praktičnih 
projektih in izzivih: vaše ideje in predlogi ne bodo ostali le zapis na listu papirja. S svojimi 
vrstniki in z mentorji boste delali na konkretnih izzivih iz realnih delovnih okoliščin in 
ustvarjali rešitve, ki imajo dolgoročne učinke;

• ker lahko sodelujete s svojim osebnim mentorjem: vsak udeleženec Poletne šole 
Transformator ob začetku šole pridobi svojega mentorja, ki ga bo vodil skozi celoten proces 
učenja, dela na projektih in iskanju inovativnih trajnih rešitev;

• ker imate možnost razviti svoje veščine in talente: naučili se boste vodenja projektov, 
reševanja težav, javnega nastopanja in predstavljanja svojih rešitev vodstvu podjetja 
ter sodelovanja v ekipi, ki jo bodo sestavljali vaši vrstniki. V povezovanju z vrstniki in z 
mreženjem s strokovnjaki se boste naučili neprecenljivih veščin, ki vam bodo v pomoč pri 
krepitvi samozavesti in razvijanju svoje strokovne integritete;

• ker lahko pridobite ekskluziven vpogled v energetiko: obiskali boste ključne energetske 
objekte, od blizu spoznali Elektro Gorenjska in dobili vpogled v sodobne trende energetske 
panoge;

• ker lahko doživite nepozabno poletje: ob vsem tem se boste še neizmerno zabavali in svoje 
poletje preživeli z vrstniki, ki bodo postali vaši prijatelji. 
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Izzivi Poletne šole Transformator 2025

Poletna šola Transformator temelji na resničnih razvojnih in poslovnih izzivih iz 
vsakodnevnega delovanja Elektra Gorenjska. 

Udeleženci Poletne šole Transformator 2025 boste lahko svoj izziv, ki ga boste v okviru 
šole reševali skupaj s svojimi mentorji, izbirali med enajstimi tematskimi sklopi. Dela bodo 
opravljena v manjših timih, pod vodstvom izkušenih mentorjev, ki vam bodo stali ob strani 
skozi celoten proces.

Vas zanima, katere izzive smo za udeležence Poletne šole Transformator izbrali v 
letošnjem letu? 

SKLOP 1: OBRATOVANJE

Osredotočili se bomo na zagotavljanje varnega, zanesljivega in učinkovitega 
delovanja elektroenergetskega omrežja v vseh pogojih. Obravnavali bomo 
prihodnje pristope, ki vključujejo sodobne tehnologije, digitalizacijo in 
avtomatizacijo procesov. Cilj je izboljšati nadzor, prilagodljivost in odzivnost 
omrežja ob vsakodnevnem delovanju in nepredvidenih dogodkih.

SKLOP 2: SOGLASJA IN PROŽNOST

Iskali bomo nove pristope za učinkovitejše povezovanje uporabnikov in 
omrežja v času energetskega prehoda. Poudarek bo na razvoju procesa in 
tehničnih zahtev za uvedbo dinamičnih soglasij ter spodbujanju sodelovanja 
odjemalcev pri prožnosti. Namen je zagotoviti bolj prilagodljivo energetsko 
okolje.

SKLOP 3: RAZISKAVE, RAZVOJ IN INOVACIJE (RRI)

Raziskovali bomo nove tehnologije in njihovo vključevanje v obstoječe 
energetsko okolje. Obravnavali bomo inovativne projekte, kot so uvedba 
vodika, uporaba strojnega učenja, razvoj energetskih skupnosti ter digitalne 
rešitve, kot je virtualna resničnost. Cilj sklopa je spodbujati tehnološki 
napredek in razvoj naprednih pristopov za trajnostno prihodnost energetike.
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SKLOP 4: KADRI IN ORGANIZACIJA DELA

Osredotočili se bomo na vlogo ljudi in procesov pri oblikovanju uspešne in 
sodobne organizacije. Raziskovali bomo načine za izboljšanje vključevanja 
novih sodelavcev, uvajanje sodobnih delovnih praks ter krepitev mentorstva 
in inovacijske kulture. Namen sklopa je ustvariti spodbudno in prilagodljivo 
delovno okolje, ki podpira razvoj in kakovostne ideje.

SKLOP 5: NAČRTOVANJE

Iskali bomo odgovore na izzive prihodnjega elektroenergetskega omrežja, ki 
ga zaznamujejo električna vozila, toplotne črpalke in obnovljivi viri. Poudarek 
bo na analizi preteklih investicij, razvoju orodij za oceno prihodnjih potreb 
uporabnikov ter prilagajanju omrežja dolgoročnim evropskim energetskim 
ciljem. Cilj sklopa je zagotoviti, da bo načrtovanje omrežja proaktivno, 
prilagodljivo in usmerjeno v prihodnost.

SKLOP 6: INVESTICIJE

Posvetili se bomo strateškemu odločanju pri vlaganjih v elektroenergetsko 
infrastrukturo. Osredotočali se bomo na določanje prioritet, vrednotenje 
donosnosti ter primerjavo med klasičnimi investicijami in rešitvami pametnih 
omrežij. Namen sklopa je oblikovati orodja in kriterije, ki bodo omogočali 
učinkovito investicijsko odločanje.

SKLOP 7: TEHNIČNA DOKUMENTACIJA

Osredotočili se bomo na pomen kakovostnih podatkov kot osnove za 
učinkovito odločanje v elektroenergetskih podjetjih. Poudarek bo na 
izboljšanju točnosti in uporabnosti GIS podatkov ter na sistematičnem 
evidentiranju kabelske kanalizacije. Cilj sklopa je vzpostaviti zanesljivo 
podatkovno podporo za tehnične in strateške odločitve.
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SKLOP 8: PROJEKTIVA

Usmerili se bomo v oblikovanje prihodnje energetske infrastrukture 
z uporabo sodobnih digitalnih orodij. V ospredju bo 3D-modeliranje 
objektov ter uporaba BIM za učinkovitejše načrtovanje in upravljanje 
gradenj. Cilj sklopa je izboljšati natančnost, preglednost in celovitost 
projektne dokumentacije.

SKLOP 9: INFORMACIJSKE IN KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE (IKT)

Ukvarjali se bomo z digitalno infrastrukturo kot ključno podporo 
sodobnemu elektroenergetskemu sistemu. Raziskovali bomo možnosti 
novih komunikacijskih tehnologij in kibernetsko varnost. Namen sklopa je 
vzpostaviti robustno, varno in prilagodljivo digitalno okolje za prihodnost 
energetike.

SKLOP 10: FINANCE

Osredotočili se bomo na iskanje načinov za optimizacijo energetskih 
investicij z uporabo naprednih finančnih modelov. Raziskovali bomo 
možnosti za izboljšanje donosnosti in obvladovanje dolžniškega kapitala. 
Cilj sklopa je zagotoviti boljše finančno načrtovanje ter sprejemanje 
odločitev, ki omogočajo trajnosten in stabilen razvoj energetskih 
projektov.

SKLOP 11: OSTALO

Sklop je namenjen obravnavi interdisciplinarnih, raziskovalnih ali 
povsem novih izzivov, ki ne sodijo neposredno v druge tematske 
sklope. V ospredju bodo projekti, ki podpirajo razvoj celovitega znanja 
in prispevajo k širšemu razumevanju kompleksnih nalog v energetiki. 
Poseben poudarek bo na avtomatizaciji poročanja ter vključevanju v 
pilotne in evropske projekte.
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Kdo smo Elektro Gorenjska?
Smo najbolj kakovostno in razvojno usmerjeno elektrodistribucijsko podjetje v Sloveniji. 
Gorenjski zagotavljati stalno in stabilno oskrbo z električno energijo je naša prva skrb. 

Skrbeti za njen razvoj, ustvarjati priložnosti za talente in imeti posluh za sočloveka je naša 
srčna odgovornost. 

Z dušo inovatorja prispevati k trajnostni preobrazbi sodobne družbe je nevidna sila, ki usmerja 
naš korak. Iščemo in ustvarjamo trajnostne zelene rešitve, ker želimo aktivno prispevati k 
trajnostni preobrazbi sodobne družbe.

Ustvarjalce naše prihodnosti vidimo v kompetentnih, zavzetih in ustvarjalnih sodelavcih. 
Gradimo notranje okolje, ki ga zaznamujeta stabilnost in zanesljivost v organiziranosti ter 
dinamičnost in hitrost v delovanju.

Smo Elektro Gorenjska. Zagotavljamo trajno energijo. 

KLJUČNI 
PODA
TKI
5.440 km 

>10

ELEKTRODISTRIBUCIJSKEGA OMREŽJA

RAZVOJNIH PROJEKTOV V TEKU

OBMOČJA
1.986 km²

>92.500 UPORABNIKOV OMREŽJA

ZAPOSLENIH>300

>1.151.188 MWh  
DISTRIBUIRANE ELEKTRIČNE ENERGIJE
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Spremljajte nas na:

www.elektro-gorenjska.si

FACEBOOK

LINKEDIN



ZAGOTAVLJAJMO 
TRAJNO ENERGIJO 
SKUPAJ

Prihodnost energetike ni stvar naključij. Je stvar 
odločitev, sodelovanja in znanja. Poletna šola 
Transformator je priložnost, da vstopite v to 
prihodnost kot aktivni člen sprememb.

Odklenite svojo super moč – postanite 
Transformator.

DOBRODOŠLI V POLETNI ŠOLI


